



Руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела навестил жительницу блокадного Ленинграда



27 января наша страна отмечает 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Она продолжалась ровно 872 дня. Это самая продолжительная и страшная осада города за всю историю человечества. Сколько боли и страданий испытали ленинградцы за это время, их подвиг стал ярким примером мужества, стойкости, самоотверженности и патриотизма.

Руководитель Аннинского МСО регионального следственного управления СК России поздравил жителя блокадного Ленинграда Зайцеву Александру Алексеевну с этой знаменательной датой и вручил ей памятные подарки.

Александра Алексеевна рассказала о своем детстве, которое прошло в блокадном Ленинграде, как город переживал ужасы голода, холода и непрекращающихся бомбардировок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

После освобождения города, она отправилась на западную Украину, где проходила службу регулировщиком на железной дороге, там и встретила супруга, в 1976 году с семьей переехала в Аннинский район.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1856629>